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І перська преса завдячує своє існування ТУРФДім. Не -було ні1 шої молодої організації. Ста- [ 
одної кампанії уUKRAINIAN LABOR NEWS ВІДОЗВАz Хі» працюючих справах, в якій ; рі українські організації не 6у- 

т І ТУРФДім не взяло-6 найбільшої і найактивнішої участи, їм створені на те, щоб дійсно 
т г» -г -ігг ; Вистарчнть пригадати його велику допомогу голодуючим в допомогти піднести освіту се- 
_______ ' Приводжу і на Радянській Україні, політичним вязням на За- ред широких українських пра

вда одній Україні, жертвам повені на Західній Україні, кампанії цюючих мас, але на те, щоб
-------------- протестів проти польських, румунських і чеських окупантів провідники тих організацій

І і гнобителів, в справі Сакка й Ванзетті, допомогу страйкерам могли краще лолітикуватн та 
в Канаді та Злуч. Державах і т. д. ТУРФДім має в цих справах торгувати честю українських 
величезні заслуги. | працюючих мас перед рідшими робітниці й фермерки!

ТУРФДім завжди брало жваву участь в тутешньому за- панськими політичними партія- І,ИН1 святкуємо десяти-
гальному робітничому і фермерському русі та здобуло собі ; ми. Робітничо-фермерська ор- л|™'* ювілей нашої орґаніза-
признання й пошану серед організованих класово свідомих ро- j ганізація була зорганізована Цінної й культурно-освітньої 
бітників і фарсерів. За те -ното нападали на нього завжди виключно на те, щоб вирвати праці. І нині ми хочемо, щоб 
як українські так і всі інші вороги працюючої кляси. ТУРФДім українське працююче иаселен- 801 вн- українські працюючі м і- 
удостоїлося того признання, що нераз англійська буржуазна ня з кігтів темноти, демораді- сн Канади, які не є ще члена- 
преса цілими тижнями, безпереривно атакувала його за ту зації та перевиховати його на ми Товариства 5 країнський Pu-
видержану працю, яку воно провадить на користь працюючих свідомих та культурних членів бітничо-Фармерськнй Дім, які
мас. працюючого суспільства, не е ще членами инших брат-

• 3 такими намірами постав
лено перші підвалини під нашу 
організацію, з такими наміра
ми наша організація провадить 
свою культурно-освітню працю 
протягом десяти років. Істо
рія десятилітнього існування 
нашої організації, це історія 
невп кнної-боротьби з ворогом, 
темнотою і деморалізацією!
Протягом цілих десятьох років 
наша організація трясла тем
нотою, боролася з провідни
ками цеї темноти та деморалі
зації. Кожну пядь землі при- 
ходилося тяжко здобувати, ма
ючи проти себе цілу адміні- 
страційну машину держави та 
“своїх рідних" виродків.

Чоиу-ж воно так сталося, 
що ми посунулися вперед, а 
наші противники назад? Бо 

робітничої друкарні та для гак діється по цілім світі. Ро- 
своїх організацій. Рішили по- бітнича кляса всіх народностей 
будувати > країнський Робіт- чнм день ке більше горнеться 
ничий Дім у Вінніпегу, і як 
почали будувати, як почали — 
то й сьогодні ще будують і бу
дуть будувати. Це вже у нас, 
робітників, таке в природі.

Перша збірка на Укр. Роб.
Дім виносила чотири з полови
ною тисячі доларів. Сьогодні, 
за десять років, організація 
Т^УРФДім у фінансовому зми- 
слі сягає міліона доларів. Пер
ші формальні збори цеї буду
чої організації виказали вели
ку свідомість, єдність та мо
ральну силу українських робіт
ників. Сьогодні моральна сто
рона організації така сильна 
та свіжа, як і в ті памятні дні, 
коли-то горстка бідних робіт
ників пожертвувала чотири і 
пів тисяч доларів для загально- 
робітничої ціли, на будову 
Українського Робітничого До
му у Вінніпегу.

Тепер воно вже не Вінніпег, 
а Канада.
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« гг* Центрального Виконавчого Комітету Товариства Український 
Робітничо-Фермерський Дім до всіх українських

в Канаді.
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Товариші робітники й фар- Якіцо вн хоч трохи цікави
лися громадським життям, то 
нема потреби всего тут прига
дувати. Але одно ми нині, в 
десятилітній ювілей культурно- 
освітньої праці нашої органі
зації, вам, що не є ще членами 
нашої організації 
єно: Всю свою десятилітню 
працю, всю енергію, силу волі, 
знання, матеріядьні жертви, не-

УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ • і
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Адреса: сЗа те люблять його українські робітники і фермері і що
раз більше горнуться до нього. За те цінять його й англійські 

Wimnpef и— клясово свідомі робітники і фармері. За те шанують його
________ '____________  віть і неприхильні йому, але чесні чужі люди.

За те гарячо вітають ТУРФДім з його десятилітнім ювіле
єм українські працюючі не тільки Канади, але й з далекої а 
близької нам Радянської України.

UKRAINIAN LABOR NEWS
Oor. Pritchard Are and MeOrtfer St, на-

ДЕСЯТЬ ЛІТ ТУРФДІМ.
За те й наш часопис найщнріше вітає ТУРФДім з десяти

літтям його славної і незвичайно корисної для працюючої 
кляси праці, та бажає йому надалі ще кращого розвитку і ще 
більших успіхів.

Хай живе Товариство Український Робітничо-Фармерський

Цего місяця Товариство Український 'Робітничо-Фармер
ський Дім, святкує десятилітній ювілей свогсДіснування і своєї 
незвичайно успішної та плодотворної культурно-освітньої праці.

В житті української робітничо-фермерсько,! іміграції в Ка- Дім! 
наді це важлива подія, а у всіх свідомих українських робітни
ків і фермерів велике рвято.

Хто цего не знає, нехай прийде в слідуючу суботу і неділю,
24. і 25. березня, до котрого Иебудь з будинків ТУРФДім, чи 
то в місті, чи у фермерській якій небудь місцевості. В цих 
визначених днях відділи ТУРФДім будуть формально святкува
ти десятилітній ювілей своєї організації.

НАШІ РОКОВИНИ. ЦЕНТРАЛЬНИЙ ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ ТУРФДІМ В 1927 РОЦІ

ніх нам робітничих і фермер
ських організацій 
наш поклик.

Десять літ завзятої праці 
нашої організації — це десять 
могутніх ударів по темноті, 
деморалізації, несвідомості!, 
недбальству. Дв£8Тб літ' 
ці нашої організації — це під
несення українських працюю
чих мас на десятий щабель 
культурного урівня.

За десять літ нашого органі
заційного життя ми зробили 
величезний поступ. Своєю ор
ганізованою працею й тяжко 
запрацьованими центами — ми 
збудували кількадесять пре
красних інституцій в Канаді. І! 
тих культурних наших осеред
ках кипить організаційно-твор
ча праця, яка несе світло прав
ди й знання десяткам тисяч 
українських працюючих мас 
Канади.

Ви, що суботами н неділями 
тисячними громадами відвіду
єте представлення, концерти, 
концерт- мітінги, мітінги та ич- 
ші культурно-виховавчі вечір
ки, які відбуваються в наших 
інституціях, що захоплюєтеся 
прекрасною народньою піснею, 
музикою, народніми танками,, 
що бурливо сплескуєте пал
ких промовців нашої організа
ції, що слухаєте повчаючі лек
ції — застановіться нині над 
тим, і спитайте: хто це робить 
і для кого?

Ви, що читаєте нашу ро- 
бітничо.-фармерську пресу: “.У- 
країнські Робітничі Вісти’, 
“Фармсрське Життя”, “Робіт
ницю" і “Світ Молоді", що до
відуєтеся з неї про те, що ді
ється в цілому світі, з якої вч 
набираєтеся свідомости, знан
ня — спитайте себе нині, хто 
її створив І для кого?

Пригляньтеся до наших діто- 
чих шкіл, до тих невеличких 
муравельників, що * вечерамл, 
по п^бличній школі, збіра 
ються в наших численних ін
ституціях, вчаться там україн
ської мови, пісні, музики, тан
ків, що виховуються на свідо
мих культурних громадян своєї 
кляси — пригляньтеся й спи
тайте себе: чиїми старання
ми й центами все це зроблено 
й для чиєї користи?

Товариші! Все це зроблено 
й далі робиться мозолями й 
центами тих, які зрозуміли си
лу організації й потребу знан
ня. Все це започатковано де
сять літ тому назад невеличким 
гуртком робітників, до якого 
з бігом часу лучилися нові де
сятки, сотки, а нарешті й тися
чі українських робітників ла 
фармерів.

Скільки то завзяття, енергії,

доспані ночі 
того, щоб зорганізувати неб->- 
ганізованих. освідомити несві
домих, щоб- відкрити вам цілях

ми віддали для
Ось і десятиріччя Україн- 

Трудности ніякої у відшуканні місцевої організації ТУРФ- ськоГо Робітничого Дому у 
Дім зараз не буде. Відділи ТУРФДім, його Жіночої Секції Вінніпегу, а з ним й Товари- 
і Секції Молоді існують сьогодні скрізь, по всій Канаді, від Ства Український Робітничо- 
Атлянтику аж до Тихого океану, де тільки є хочби невеликі Фермерський Дім, Здається

немає в усій великій Канаді й 
одного українського робітни
ка, який не знав би про Това
риство Український Робітничо- 
Фармерський Дім, хоч не всі 
може ще знають де, як і коли 
почалось це славне Товари
ство. Робітники так вже зжи-

почулннад тим тільки, щоби прбуду- 
вати яке-таке приміщення для

до кращого життя, до того 
щасливого життя, ябого ви 
приїхали шукати в цю далеку 
заморену країну і не “-найшли.

Товариші! Ви його^ ніде не 
найдете. Бо ви його шукаєте 
не там, де треба. РІого взага
лі не треба шукати. Його тре
ба виборювати. Бо воно є всю
ди — де ви, там і воно. Всю
ди, де тільки ви підете, то по
руч найстрашніших злиднів і

гуртки свідомих, поступових українських робітників або фар
мерів, жінок та молоді.

За десять літ свого існування ТУРФДім нараховує 81 за
гальних відділів, 48 відділів Жіночої С.екції, 6 об'єднаних то
вариств і 41 відділів Секції Молоді. Разом 176 відділів і близь
ко шість тисяч членів і членкинь.

до дійсної клясової організа
ції, шукаючи правильних шля
хів для успішної боротьби з 
ворогами поступу. Робітнича 
кляса силою економічних та

пра-

політичних подій, примушена 
творити свою окрему класову 
організацію, так-же само, як 
це робить пануюча кляса. Світ 
поділений на два противні собі 
табори. Хто хоче служити о- 
бом цим таборам, мусить про
валитися. Хто сідає між два 
стільці) мусить впасти.

Українські панки в Канаді 
були якраз тими, що вислуго- 
вувалися всім і нічого певного 
не створили, а що створили, 
то посадили його між двома 
стільцями.

За будинками ТУРФДім теж далеко„їздити і довго питати 
не треба. Вони існують майже в кожній місцевості, де живе 
хоч трохи більша:громада українських робітників або ферме
рів. а є між ними свідоміший, поступовий гурток. Будинків 
ТУРФДім має 56, на які, разом з іншим майном, включаючи 
сюди й закуплені чотири площі, juo ждуть на побудування но
вих будинків, затрачено $620,237.61, тоб-то далеко більше, як 
пів міліона доларів.

Пригадайте собі тільки, що перед десятьма роками, як 
реакційна, консервативна влада розгромила Українську Соціял- 
Демократичну Партію, одиноку організацію, яку в минулому 
мали українські робітники і фармері, у нас не залишилося бу
ло нічого. Порівняйте з цим сьогоднішню широко розгалу
жену організацію ТУРФДім з його Жіночою Секцією і Секці
єю Молоді, додайте велику організацію Робітничого Запомого- 
вого Товариства, що повстало при допомозі ТУРФДім, україн
ське членство Комуністичної Партії, яке здебільше рекрутува
лося з тієї-ж організації, а тоді відкриються перед вами великі 
досягнення ТУРФДім на організаційному полі за десять літ 
його існування. , —

Пригадайте собі, що до 1918 року на всю українську ор
ганізовану робітничо-фермерську громаду, в одній-одинокій 
місцевості Веланд, Онт., придбано було бідненький будино
чок

лися із цею організацією, що 
здається їм вона все існувала, 
або існувала куди довше, як 
отих коротеньких десять років.

Але історія і географія ка
жуть, що десять років тому 
назад ніде в Канаді не було та
кої організації як ТУРФДім, 
і ніде у Вінніпегу не було такої 
інституції як Український Ро
бітничий Дім. Там, де сього
дні стоїть Український Робіт
ничий Дім, десять років тому- 
назад була порожня лота, >цо 
лоті накидані купками корти 
дров, а поміж дровами болото 
і пліснь. 1 там, де тепер То
вариство Український Робітни
чо-Фармерський Дім, тоді бу
ло теж порожнє — з болотом 
і плісню включно. Тільки тут 

Український Робітничий Дім. Порівняйте це з велнча- то там знаходився відділ Укра- 
вими будинками, які має сьогодні для своєї культурно-освіт їнської Соціял-Демократичної 
ньої праці ТУРФДім, -- це дасть вам можливість зміряти цю Партії, або-ж слабонькі дра- 
величезну працю і старання, які десять років вкладали свідомі матично-співацькі гуртки. Не- 
робїтники і фармері задія розвитку ТУРФДім, та з яким успі- багато того було, але те що

було, було трівке і здорове 
і воно «послужило як фунда
мент під ту велитенську масову 
організацію, що сьогодні її

нужди бачите казочні’ роскоші 
й багацтва. Поруч страшної 1 
темноти бачієте прекрасні 
храми науки. Поруч безправ- 
ства одних — бачите дике сва
вільство других. Але ви це все 
бачите тільки очима. А ми хо
чемо, щоб ви бачили все це
розумом, а тоді будете знати, 
чому всію так.

Ми кличемо вас у вашому 
власному інтересі, в інтересі 
ваших дітей і вашої кляси 
ставайте в ряди організовано
го робітництва й фармерств.і, 
лучіться в одну велику грома
ду працюючих, єднайте^ свої 
сили в боротьбі на політично
му, економічному, запомого- 
вому й культурно-освітньому 
фронтах! -

Памнтайте: щоб бути кори
сними членами якоі-б то не бу
ло організації, ви повинні бути 
грамотними, свідомими. Щоб 
бути корисними членами пра
цюючої кляси, ви повинні бу
ти озброєні хоч елементарним 
знанням. До школи вам, до
рослим, йти вже пізно та ft _ 
часу нема.

Наша культурно-освітня ор
ганізація — Товариство Укра
їнський Робітничо - Фермер
ський Дім \ є незамінимою 
школою для вас і для ваших 
дітей, fi двері широко від
криті для тих робітників ї фар
мерів, які хочуть вчитися. На
ша організація цего року виу
чує кілька десяток молодих 
вчителів, які невдовзі понесуть 
вам своє набуте знання.

Ми всі вчимося разом і вас 
кличемо:

Робітники й фармері: Ста
вайте членами Товариства У- 
країнський Робітничо-Фармер
ський Дім!

Робітниці й фармерки: Ста
вайте членкинями Жіночої Сек
ції ТУРФДім!

Батьки й матері: Посилайте 
свою молодь до Секції МЬлоуіі 
ТУРФДім! Посилайте своїх 
дітей до українських робітни
чих діточих шкіл при відділах 
ТУРФДім !

Плекайте серед працюючих 
дух братерства 6 солідариости! 
Співробітничайте з працюючи
ми всіх національностей та з 
їхніми організаціями!

Прилучуйтеси нині до наших 
кличів, до нашої спільної пра
ці, а слідуючі десятиріччя ми 
святкуватимем у вільній грома
ді нового суспільного ладу.

ЗА Ц.В.К. ТУРФДІМ,
Т. Піиіипас, М. Шату.іьський, 

секретар.

“Хто з всіми добрий хоче буть.
Той швидко втратить добру путь".

(Франко).

Вони Н£ зрозуміли ходу по
дій, не вміли пристосовувати
ся до свого окруженнн і тому 
вони, опинилися на смітнику. 
Пани їх не хотять до своїх 
рядів, а робітники їм не вірять 
за давні і сучасні “гріхи". 1 

Вони організували еврі ор
ганізації для торгу, ми органі
зувалися з потреби. Вони во
ювали фразами фальшивого 
патріотизму та віри, ми були 
і є примушені силою життєвих 
обставин, незломних економіч-

Де Тіммінс, а де Летбридж; 
де Едмонтон, а де Торонто; 
де Форт Вил'ям, а де Саска-
тун; де...

Хіба перелічиш усі ті робіт
ничі та фермерські Доми?

По всій розлогій Канаді, 
скрізь, усюди — між фабрика
ми. між лісами, між майнами, 
між фармами:

Товариство Український Ро
бітничо-Фармерський Дім!

Робітничі та фермерські До- ,j них та соціальних законів, ор- 
ми, як ті оази в пустелі. Оази ганізуватися дія взаїмної то- 
культури, науки та єдности, вариської моральної та йатері- 
на пустині темноти та відста- яльної помочі. Ми поступаємо 
лости. Оази дійсної, одинбкої й пристосовуємося до законів

життя, вони стараються іти 
проти цих законів. Тому ми є

Хай-же слідуючі роки по- переможцями. Наша орґаніза- 
множуть працю і здобуту ми- пія наймолодша, але проте най- 
нулих. Хай з кожною новою більша, найсильніїца, як своє- 
дниною, з кожною новою річ- ю скількістю, так і своєю які- 
ницею росте і розвивається 
Товариство Український Робіт
ничо-Фармерський Дім, а в 
ньому хай розвивається ум та 
організованість, рішучість і ви- 
тревалість українських робіт
ничих та фермерських мас в 
Канаді.

хцм.
Під час святкування десятилітнього ювілею існування й 

культурно-освітньої праці ТУРФДім почуєте тямущих промов
ців, декляматорів, прекрасний спів хорів, вмілу, мистецьку гру
дитячих орхестр, побачите прекрасні вистави дуже цікавих знають як ТУРФДім. 
і повчаючих драматичних творів. 1 все це виконуватимуть са- Але дивно якось робиться, 
мі робітники і фармері, робітниці і фармерки, та їхні діти — чле- коли пригадаєш собі от<Уй па-

мятний вечір в березні 1918 р.,
Дуже можливо, що жрАмовцями, декламаторами, або ми- коли то в старім Роял театрі 

» стецькими виконавцями виступлять робітники або фармері, | У Вінніпегу зроблено перший здорової культури, робітничої 
робітниці або фармерки, або-ж і їхні діти, яких ви знали вже крок в напрямі будови своєї 
давніше. Прислухайтеся уважно і скажіть хочби самим собі, робітничої інституції, Україн- 
чи такими вони були колись. Між ними може будуть й такі, ського Робітничого Дому. Чи 
що давніше ви знали їх, як неграмотних, або малограмотних, м>г котрий із тоді ігрисутних 
або може як нетямущих людей, що не цікавилися читанням, збагнути д\*кою десять років

наперед і бачити те, що ми

ни організації-ювілята ТУРФДім.

культури.

стю.не розуміли громадських справ, може жили безпросвітним, не
путящим життям. Придивіться-ж добре, якими людьми вони сьогоїні баФімо? Чи було на
стали після того, як вступили до ТУРФДім і попрацювали над стільки сміливости у котрого, 
собою. -, щоб сподіватися із тих перших

Порівняйте це, що побачите й почуєте на святкуванні деся- грошевих пожертв 
тилітнього ювілею ТУРФДім, з тим, що було десять років то- “доррбку”? Мабуть ні. Не бу
му назад, тоді зможете оцінити ту величезну культурно-освітню ло- здається, нікого, щоб це 
працю, яку виконали організовані в ТУРФДім робітники і фар- все м'г с°б> Т°ДІ усвідомити, 
мері, їхні жінки й діти, та які прекрасні досягнення, які плоди Адже-ж тих сто-пятьдесять ро- 
вона дала на загальну користь робітничо-фармерського зага-х/

За десять років свого існування ТУРФ

Наша організація це гор
дість всіх* чесних українських і 
инших клясово свідомих робіт
ників і фармерів в Канаді.

Нашим найщирішим бажан
ням є, щоб ми всі, а наші будів
ничі — передові товариші і то
варишки з’ойрема — діждали
ся обходити двайцяту річницю 
існування нашої організації.

Організація Товариство У- 
країнський Робітничо-Фармер
ський Дім — це творець нашої 
заморської історії, нашого 
культурного життя і боротьби 
за краще завтра.

Хай живе організація трудя
щих!

Хай живе Товариство Укра
їнський Робітничо - Фермер
ський Дім!

аж такого

В єдностей і свідомости до 
кращрго майбутнього.бітників, які зійшлися тоді в 

Роял театрі, думали і радили 1.0.3.
Дім організувало при 

своїх відділах 59 драматично-співацьких гуртків, 56 мандолі- 
нових і інших орхестр, 45 діточих шкіл, що безпереривно ви
ховують що-раз кращі культурно-мистецькі сили, які' з любо- 
вю і відданням працюють на користь робітничо-фармерського 
загалу. Крім постійних діточих шкіл, в яких вчаться і вихову
ються тисячі наших робітничих і фермерських дітей, відділи 
ТУРФДім провадили теж курси длц неграмотних і малогра
мотних, освіті курси для грамотних, влаштовували відчити, 
спільні читання, мітінги то-що. На допомогу всій цій праці

НАЙМОЛОДША І НАЙБІЛЬША 
ОРГАНІЗАЦІЯ.

Коли само із членства української 
робітничої кляси, мали в своїх 
рядах (на самім переді) всю 
“трудову” інтелігенцію, тому 
й порівнання їхніх організацій 
з нашою буде на місці.

Наша робітничо-Фармерська зброї в боротьбі за владу, KpiV ; пробити мур темноти, демора
лізації, ворожнечі, шо ними о- 

Свідомість передового віллі пут ували вас ріжні капіталі- 
але про те найбільшою куль-j лу в тому, між иншим, і виярля стичні агенти! Якими клеве- 
турно-освітньою організацією ється, що він уміє організува- тами обкидали вони наших 
українських трудових мас на тися, а організуючись, він на- працівників в кожній уїсцево- 
америкамськім континенті. Ста- буває єдиної воді, і ця єдина сти, якими провокаційними ло
рі українські організації в Ка- воля тисячі, соті тисяч, мілі- носами старалися вони спинц- 
наді рік-річно тратили грунт она стає волею кляси. ти цю велику й корисну пра
(і зараз тратять) в користь на- Ленін. цюючим працю!

приходиться
про десятилітню річницю ІСНУ- 

ТУРФДім організувало Вищі Освіті Курси, щоб виховати на вання нашої організації ТУРФ 
них вчителів, провідних працівників в організації. Все це, в діМі то треба описати цілу її 
загальній сумі, було тим сильним двигуном, що допоміг тому історію від початку до кінця 
великому поступові, який зробили українські робітники і фар- Але про це вже багато писало- 
мері за останніх десять літ в Канаді. ся і ще хтось инший напише

Тисячі зборів, дискусій, відчитів, представлень, концерт і в, ' про це до ювілейного числа, 
об’їздки організаторів, концертові об’їздкн орхестр і поодино 
ких мистецьких сил, участь у всьому тому десяток тисяч робіт- порівнання нашої молоденької 
ничих і фермерських слухачів, це праця ТУРФДім, що допо організації з иншими україн- 
могла великому освітньому й культурному піднесенню нашого ськимн організаціями в Канаді, 
робітничо-фармерського загалу в Канаді. , і які народилися на канадській

Не було теж ні одної важливої справи», що загально тор- землі

писати
терпеливости вдожено в ту 
працю, яку ми нині перед вами 
демонструємо! Яким терни
стим шляхом приходилося йти 

Пролетаріят не має иншоі пашим першим піонерам, щоб

М. Симьооверголець.

організація зі всіх українських j організації, 
організацій є наймолодшою.Я хочу зробити лише деякі

го.юва.
ранше

кається працюючих мас, на яку не відгукнулося-б ТУРФДім перед нашою організацією. Всі 
за час свого десятилітнього існування. Наша робітннчо-фар ті організації складалися так

далеко-далеко
Товариші! Відновляйте пе

редплату на “Укр. Роб. Вісти"!
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